

03/14/2016 - 今天到底没吃成中餐。

昨晚半夜被大雨惊醒，一喜一忧，喜是住在窝棚里，天大的雨都不怕，忧是如此大雨，会不会发洪水，影响去弗兰克林。我包里只剩下 5 根巧克力和一把干果，虽然紧急情况可以支撑 3 天不成问题，但美食就在眼前，是可忍孰不可忍！

早上冒着大雨出发，头一两天三张老 K 就电话问过客栈，他们会有车在 11 点去山口接人。所以我们要在 11 点前走完 6 公里多路赶到山口。一路冒雨急行，竟然在 10 点 15 分就到了山口，算了算时间，每小时速度将近 5 公里，有点惊人。美食的力量是无穷的啊！

结果车 11 点 45 才到，在凄风苦雨中呆立一个半小时，苦不堪言。不过一到客栈，立马晴空万里，真是奇了怪了。

办好房间，照例是洗澡洗衣服。其实我恨不得一放下东西就去吃饭，但得福坚持要照程序走，也只好罢了。总算一切弄好上街，经过两家餐馆，得福有点嫌贵，三张老 K 体型粗大，说要吃沙拉之类，不吃快餐等，然后说去找传说中的墨西哥餐馆。



走了一截，我看到路边的麦当劳，再也忍不住，说，你们去吃墨西哥菜吧，爷要去麦当劳了。我买了食物去墨西哥餐馆找你们。然后径直奔进麦当劳。

当时已经下午两点，吃饭的人不多。进店没等收银员问，就说我要最大号的套餐！收银女孩说那就是 double quarter cheese. ponder. 我说好，还要大号薯条。女孩还在问里面要什么蔬菜，洋葱，生菜，酸黄瓜。。。我立刻打断：全要！整个饿牢里出来的囚犯。这时突然想起，水浒里写那些梁山好汉下山，到酒店总是一声大喝：店家，切 5 斤牛肉，沏两角子酒，要快！原以为是豪气，现在才知道，其实是饿极了，渴了油水。[呲牙]

当蘸着番茄酱的第一根薯条进嘴，胃里竟然一阵悸动。那种感觉难以言表。说什么端着食物去墨西哥餐馆找他们？我拿到食物立即大吃大喝起来。等风卷残云吃完，同时还喝完一大杯可乐，才心满意足地又去续了一大杯可乐端走去找他们二位（美国麦当劳是可以免费随意续杯的）。



原计划晚上去吃中餐，无奈太远，打电话去，他们不送外卖，加上中午吃饭晚，晚上和客栈里走 AT 的一大伙人聊天吃零食，也吃饱了。

大家一起聊天喝啤酒，弗兰克照例拿出大麻烟斗抽，也请大家轮流一人一口传递着。这时没想到三张老 K 竟然拿出一支非常精致的电子打火烟，里面是精炼大麻油，请大家轮流抽。好一个三张老 K！高级大麻烟就是不一样，没有大麻叶卷烟发出的怪味臭味，味道也醇厚许多。轮到弗兰克，他狂吸几口，闷在肺里不肯吐，结果竟然呛到。



得福，弗兰克，英国男孩和荷莉准备在弗兰克林休整一天，我和三张老 K 几个决定明天继续前进。大家又要分手了，不过，说不定什么时候在什么路段又碰到了。客栈老板说，明天早上 7 点 15 分开车带我们去一家教堂吃免费早餐（我们整个成了一群化缘的游方僧了！），吃完 8 点半回来，9 点送我们徒步的人去山口上路。下一个客栈 可能在 4 到 5 天之后了。

-----

早早起来，洗漱毕，整理好行装，就在门口等车送我们去教堂吃早餐。镇里的教堂从2007年开始，从3月中旬开始一个月，每天早上设早餐款待AT步行者。今天是今年开始的第一天。很荣幸成为2016级首批食客。浏览了墙上历年的留名，很荣幸我是第一个在上面写下汉字的徒步者。最后一张是和当地市长（镇长？）合影。再过10分钟，车就要送我们去山口了。很友好的小城，将是很温馨的回憶。



